

养老保险缴费工资基数调整

最低基数1900元,最高基数9498元

本报枣庄5月28日讯(通讯员李文磊 记者袁沛民)日前,枣庄市社会劳动保险事业处印发《关于申报二〇一二年度城镇企业职工基本养老保险缴费工资基数及相关事项的通知》,调整2012年度城镇企业职工基本养老保险缴费工资基数,此次调整适用时间从

2012年4月1日开始到2013年3月31日结束。

《通知》规定,2012年度枣庄市城镇企业职工,以本人2011年月平均工资为个人缴费工资基数,月最低缴费工资基数为1900元,最高缴费工资基数为9498元,职工月平均工资低于最低缴费工资基数的按最

低缴费工资基数申报,超过最高缴费工资基数的部分不计入缴费工资基数;城镇个体工商户和灵活就业人员缴费工资基数按2011年度全省在岗职工月平均工资3166元申报,如有困难的,经本人申请,可按2012年度参保单位职工个人月最低缴费工资基数1900元申报。目

前已全面启动参保单位缴费工资基数申报工作,预计缴费基数申报工作将于6月30日前完成。

据了解,2012年是《社会保险法》实施后的首次缴费基数申报,为全面规范完善经办业务流程,推进社会保险精确管理,按照《通知》要求,2012年度枣庄市直参保单位申

报工作将实现“三个首次”:首次试用社会保险网上服务系统进行网上申报;首次将参保人员通讯地址等信息采集、管理和维护纳入申报工作,为社会保险个人权益记录管理奠定基础;首次建立参保、申报、缴费联动机制,对未按时申报缴费的,将按照规定依法进行处理。

一周内,大蒜每斤涨了6毛

商家:虽然新鲜蒜将上市,但具体行情不好说

本报枣庄5月28日讯(见习记者李健)近日全国大蒜价格出现上涨,且涨势较快。28日,记者走访市中区几处蔬菜市场,发现与上周相比,大蒜价格平均每斤涨了六毛钱,涨幅25%至30%左右。

28日,记者在蔬菜市场发现,个头稍小的蒜由上周2元/斤涨到2.5元/斤,个头大的蒜则由2.3元/斤涨到3元/斤,而一些超市蒜的价格已涨到4元/斤。一些市民表示,难道“蒜你狠”又来了。

据大蒜经销商介绍,由于去年大蒜价格暴跌,所以今年许多蒜农减少了种植面积,导致供应量减少,导致目前大蒜价格上涨。尽管今年大蒜产量减少,但目前正值新蒜收获期,新鲜蒜头将很快进入市场,但具体行情也不太好讲。



市招商局公开纳贤才

28日起报名,计划招2至5人

本报枣庄5月28日讯(见习记者丁彤)

28日记者从枣庄市招商局获悉,为满足工作需要,枣庄市招商局将公开遴选部分工作人员。遴选范围是市直财政拨款事业单位,本次公开遴选计划为2至5人,报名时间是5月28日至6月1日。

据了解,枣庄市招商局是正县级财政拨款事业单位,核定编制15名,设综合科、国内招商一科、国内招商二科、境外招商科、项目推进服务科五个科室。

据了解,本次公开遴选的具体职位有:1、境外招商科,条件为全日制本科以上学历,年

龄40岁以下,专业不限。日语、韩语、英语专业及有留学经历者优先;2、国内招商科,条件为全日制本科以上学历,年龄40岁以下,专业不限,经济管理类专业或有长期从事经济工作经历者优先考虑;3、综合科,条件为全日制本科以上学历,40岁以下,专业不限。

据工作人员介绍,此次遴选采取直接面试的方式进行,重点考察应试人员的专业知识、处理实际问题能力、语言表达能力和举止仪表等,外语类专业还需加试外语口语能力。本次招聘报名时间为5月28日至6月1日。

汽车改装烧甲醇,靠谱吗?

虽然可节省开支,但对发动机有损害

本报枣庄5月28日讯(见习记者甘倩茹)虽然汽油价格略有下降,但对于一些有车一族而言,汽车燃油费仍是一笔较大开支。目前枣庄市面上经过油改甲醇的私家车日渐增多,据说可以节省40%左右的费用。

刘先生经营一家汽车维修店,他表示前几年他就开始改装油改甲醇的汽车。“改装费有高低之分,一般费用为500元左右。”刘先生说。

所谓甲醇汽油,是将甲醇直接添加到汽油中,并辅以少量添加剂。刘先生表示,按照市面上甲醇燃料平均3.4元/升的价格计算,一百

公里使用甲醇燃料支出要比用汽油节省近34元。私自改装汽车,对汽车到底有没有伤害?从事汽车维修工作的丁先生表示,目前油改天然气和油改甲醇的车很多,虽然油改甲醇对发动机有影响,但是市场的需求却很大。

改装之后,车险也是车主面临的一个问题。记者咨询了某保险公司的理赔部,工作人员告诉记者这种情况比较特殊。“要去有资质的改装公司进行改装,改装之后再去车管所备案,这样原来的车险才有效,但改装之后新增装备不在保险范围之内。”工作人员说。

实际上,今年3月工信部在上海、陕西和山西三地开展甲醇汽车试点工作,业界将其解读为国家支持发展甲醇汽油的积极信号。国家标准化委员会也已经颁布实施了《车用甲醇汽油(M85)》和《车用燃料甲醇》两项标准,对车用燃料甲醇的技术要求、试验方法、检验规则及标志、包装、运输、储存和安全等作了规定。但是枣庄市车管所工作人员对私自汽车油改甲醇的行为表示没有相关备案,也没有接到上级下发的有关通知。